

Table with exchange rates for Dollar, Euro, and Ruble.

Награды Среднего Урала

За что их дают и что дают они

Table with 7 columns: Звание, Знак «За заслуги перед Свердловской областью», Знак «Материнская доблесть», Знак «Совет да любовь», Знак «За заслуги в ветеранском движении», Знак «Жизнь во благо», Знак «Спортивная доблесть». Each column contains criteria and benefits.

НАГРАДЫ-РЕКОРДСМЕНЫ

- САМАЯ СТАРАЯ — звание «Почётный гражданин Свердловской области» (20 лет)
САМАЯ МОЛОДАЯ — знак «Спортивная доблесть» (1 год и 2 месяца)
САМЫЕ РЕДКИЕ — знаки
«За заслуги перед Свердловской областью» I степени и «Жизнь во благо».

ПОЧЁТНЫЕ ГРАМОТЫ, ДИПЛОМЫ И БЛАГОДАРНОСТИ
Правом поощрять свердловчан от своего имени обладают губернатор области, правительство, Законодательное собрание и часть региональных министерств

мента, (почётный) диплом и благодарственное письмо (благодарность).
Наиболее престижными считаются почётные грамоты.
К почётным грамотам губернатора, правительства и Законодательного собрания выдаются нагрудные знаки, которые можно носить так же, как и другие награды.

малый серебряный знак и золотой знак.
Все эти награды сами по себе не предполагают никаких материальных поощрений от государственной власти. Но почётные грамоты — вместе с необходимыми трудовым стажем — являются основанием для возбуждения ходатайства о присвоении человеку звания «Ветеран труда Свердловской области», а вот оно уже даёт право на дополнительное ежемесячное пособие в 600 рублей.

Свердловчанин придумал теплообменники, которые способны перевернуть рынок

Елена ВОРОНОВА

Председатель правительства Свердловской области Денис Паслер провёл приём граждан, по итогам которого в области может возникнуть два новых производства.



Денис Паслер (справа) заинтересовался разработкой, предложенной Владимиром Зеленковым

Владимир Зеленков представил разработку в сфере энергосбережения — теплообменники нового типа, которые сделаны из металла, меди и композита. Они способны отдавать такое же количество тепла, как и алюминиевые аналоги, но при температуре теплоносителя на 20-25 градусов ниже.

работки, что она действительно способна работать в уральских условиях, — рассказал Владимир Зеленков. — И тогда уже можно будет говорить о государственно-частном партнёрстве. Если правительство поддержит са-

му идею производства таких радиаторов, поучаствует хотя бы 20-ю процентами финансово, я уверен, что смогу найти и частный капитал для реализации проекта.

ласти Николаю Смирнову взять образцы на тестирование в одной из котельных и по полученным результатам в сентябре 2015 года представить свои соображения.
Марат Муртазин пришёл на приём с предложени-

ем о создании фермерского хозяйства в Каменском районе. Он уже имеет своё подсобное хозяйство и хочет его расширить. Фермер просит предоставить ему 220-320 га земли в посёлке Лебяжий для строительства фермы на 200 голов крупного рогатого скота и угодий для его содержания. В перспективе Марат Муртазин планирует создать и тепличное хозяйство для круглогодичного выращивания овощей в закрытом грунте.

дом находится три крупных хозяйства, которые расширяются, и им не хватает земель. Начинаящему фермеру в такой конкуренции землю не получить. А вот в Артёмовском районе есть два участка с хорошей дорожной инфраструктурой и пограничным собственником, который может быстро оформить аренду.
— Давайте так договоримся: вы с министром обменяетесь телефонами, посмотрите участки, которые предлагает министерство, и определитесь, где вы будете строить свою ферму. Пойдёте на конкурс в Лебяжьем — ваше решение. Я бы посоветовал вам всё же выбрать Артёмовский. Я буду держать решение вопроса на контроле, — подвёл итог Денис Паслер.

«Бездействие гордумы сталкивает Реж к катастрофе»

Татьяна БУРДАКОВА

11 августа в Реже состоялось совместное заседание областной и режевской общественных палат. Его итогом стало обращение к губернатору области с просьбой вмешаться в ситуацию, сложившуюся в городе.

ла об этом 28, 31 июля и 7 августа 2015 года).
— Руководство города сейчас пытается через суд расторгнуть концессионное соглашение с компанией, отвечающей за поставку в жилые дома тепла и горячей воды. Но если депутаты своевременно привели муниципальные нормативные акты в соответствие с 265-м федеральным законом, то процедура расторжения этого соглашения не пришлось бы упрощаться в суд. Федеральный закон принят 21 июля 2014 года, однако Режевская дума почему-то уже более года выпускает хо-

роший шанс решить важнейший для города вопрос, — рассказал член Общественной палаты Свердловской области Сергей Польшанов. — А сейчас, пока длится судебное разбирательство, начнётся отопительный сезон. И мы можем полечить ситуацию, когда одна компания после расторжения концессионного соглашения уйдёт, а вторая просто не успеет принять дела до начала зимы.
По словам Сергея Польшанова, такая же история с 255-м федеральным законом о лицензировании компаний, управляющих жильём. Из-за того, что местные депутаты

не привели городской Устав в соответствие с этим законом, сегодня в Режевском городском округе 82 многоквартирных дома официально не имеют собственной управляющей компании.
— Фактически можно говорить о том, что нарушаются конституционные права жителей Режа. Речь идёт о праве на жильё, но то, чтобы проживать в комфортных условиях, иметь в квартирах тепло, горячую воду и электроснабжение, пить качественную воду, поступающую по водопроводной системе, — сделал вывод Сергей Польшанов.

— Мне очень горько, что Реж дошёл до такого депрессивного состояния, — поделился своим мнением председатель Общественной палаты Режевского городского округа Анатолий Евсеев. — Длительное противостояние двух групп депутатов довело муниципалитет до абсурда.
Представители областной и городской общественных палат сделали вывод о том, что длительное бездействие депутатов Режевской думы по решению вопросов местного значения привело к значительному ухудшению качества жизни горожан и сниже-

нию темпов социально-экономического развития муниципалитета.
В итоге принято решение обратиться к губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву с просьбой о принятии срочных мер для исправления положения дел в Реже.
— Нельзя больше терпеть ситуацию, которая медленно и незаметно, но всё-таки сталкивает город к катастрофе, — отметил председатель Общественной палаты Свердловской области Станислав Набойченко.

Рубль потерял в цене на дешевеющих нефти и юане

Вчера произошло очередное сильное ослабление рубля. Американская и европейская валюты обновили полугодовые максимумы.

Официальный курс доллара, установленный Банком России на сегодня, 13 августа, вырос на 1,81 рубля и составил 65,02 рубля. Евро прибавил 2,53 рубля и закрепился на уровне 72,21 рубля за единицу европейской валюты.
По мнению экспертов, против отечественной валюты (и это уже стало традиционным фактором) играет дешевеющая нефть. Вчера нефтяным котировкам сорта «Брент» так и не удалось закрепиться на уровне выше отметки в 50 долларов за баррель. Также слабость рубля связана с нестабильностью на мировых финансовых рынках, вызванных рекордной девальвацией китайского юаня по отношению к доллару. Накануне валютный регулятор КНР принял решение понизить курс национальной валюты на 3,5 процента — до 6,33 юаня за доллар.
В Банке России заверили, что девальвация китайской валюты не отразится на экономике нашей страны, поскольку доля юаневых сделок крайне незначительна.

Специалисты рассказали, как уплатить просроченные налоги без пеней

Вчера, 12 августа, в редакции «ОГ» состоялась «Прямая линия» с заместителем руководителя Управления Федеральной налоговой службы (ФНС) России по Свердловской области Ольгой Големухиной.

Главной темой разговора были имущественные налоги. В частности, гостья редакции рассказала, что в 2015 и 2016 годах у российских налогоплательщиков есть уникальный шанс уплатить просроченные налоги на недвижимость или автомобиль без штрафов и пеней. Кроме того, разговор шёл об особенностях расчёта транспортного и земельного налогов, об изменении срока уплаты налогов.
Стенограмму встречи читайте в одном из ближайших номеров «ОГ».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индексы):
в редакции
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
на почте
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)
для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щёбёночный завод» СЛ «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.
Заказ 2655
Общий тираж 67 749
Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.



В 2013 году в «ОГ» начала выходить авторская колонка губернатора области Евгения Куйвашева. Предложение выступать в нашем издании со своим личным мнением по разным вопросам мы сделали первым лицу региона ещё в 2011 году, когда в «ОГ» произошла смена руководства, и газета стала активно меняться.
Новый губернатор — Евгений Куйвашев, возглавивший регион в 2012 году, — оказался в этом деле более заинтересованным. Его первая колонка, которую автор назвал «Мысли вслух», появилась в «ОГ» во вторник, 13 августа 2013 года.
Материал назывался «Про медицину» и был опубликован на первой странице номера (все последующие колонки размещались на внутренней — третьей — полосе).
Всего Евгений Куйвашев на сегодняшний день опубликовал в «ОГ» восемь «Мыслей вслух». У них по понятным причинам нет чёткой периодичности. Но де-факто самыми «колоночными» являются:
● среди годов — 2013 (4 выхода),
● среди месяцев — декабрь (3),
● среди дней недели — вторник (4).
2 февраля этого года, когда Евгений Куйвашев приходил в «ОГ» пообщаться с журналистами, мы спросили его, сам он пишет свои колонки или надиктовывает?
— Надиктовываю, конечно, — ответил губернатор. — Хотя я всегда старался сам излагать свои мысли на бумаге, и опыт в написании статей у меня есть, коллеги сегодня помогают, конечно. Сам я надиктованное мною правлю потом, переписываю. Что-то добавляю, что-то убираю.
Владимир ВАСИЛЬЕВ
Все «МЫСЛИ ВСЛУХ»:
1. «Про медицину» (13 августа 2013)
2. «Про школу» (3 сентября 2013)
3. «Про жильё» (2 октября 2013)
4. «Про дороги» (3 декабря 2013)
5. «Про спорт» (23 января 2014)
6. «Про деньги» (9 декабря 2014)
7. «Про Новый год» (31 декабря 2014)
8. «Про Победу» (8 мая 2015 года)
Все колонки губернатора можно прочитать на сайте «Областной газеты» www.oblgazeta.ru